

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2016/161 de la Comisión, de 2 de octubre de 2015, que completa la Directiva 2001/83/CE del Parlamento Europeo y del Consejo estableciendo disposiciones detalladas relativas a los dispositivos de seguridad que figuran en el envase de los medicamentos de uso humano**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 32 de 9 de febrero de 2016)

En la página 8, en el artículo 5, apartados 2 (en dos ocasiones), 4 y 5, en el artículo 6, apartado 1 y en la página 9, en el artículo 6, apartado 1, letra g), y apartado 2:

donde dice: «matriz de datos»,

debe decir: «Data Matrix».

En la página 9, en el artículo 6, apartado 3:

donde dice: «las matrices de datos»,

debe decir: «la Data Matrix».

En la página 20, en el artículo 40, letras a) y b):

donde dice: «desactivar el identificador»,

debe decir: «garantizar la desactivación del identificador».

En la página 21, en el artículo 41:

donde dice: «desactivará su identificador»,

debe decir: «garantizará la desactivación de su identificador».
